Ente Morale D. L. n. 224 Del 5 Aprile 1945

## A.N.P.I.



Associazione Nazionale Partigiani D'Italia Sezione A.N.P.I. Caronno Pertusella Via Adua - Caronno Pertusella-

## ASSEMBLEA ANNUALE ANPI CARONNO PERTUSELLA

A TUTTI GLI ISCRITTI,

Care compagne, cari compagni, care amiche e cari amici dell'A.N.P.I.

## INVITO ALL'ASSEMBLEA ANNUALE DEGLI ISCRITTI DOMENICA 17 Settembre 2017 ORE 10.00 presso il Salone del Centro Anziani di Via ADUA di Caronno Pertusella

L'assemblea degli iscritti da statuto costituisce un momento importante non solo per un bilancio ed un giudizio sulle iniziative svolte nel corso dell'anno passato, ma soprattutto una riflessione sull'attualità politica e sociale, sulle iniziative della ns. Associazione.

All'assemblea sarà presente un componente del Direttivo Provinciale di Varese

Sarà inoltre possibile, durante l'incontro, rinnovare la tessera associativa per l'anno 2017

Certo di poter contare sulla Tua presenza, Ti invio fraterni saluti.

Il Presidente A.N.P.I. Caronno Pertusella Massimiliano Caselli

Caronno Pertusella. 6 settembre 2017

